

Миширов

Врз основа на член 36 став 4 од Законот за Владата на Република Македонија („Службен весник на Република Македонија „ бр 59/ 00 и 12/03), а во врска со член 2 од Деловникот за работа на Владата на Република Македонија („Службен весник на Република Македонија „ бр. 38/01, 98/02, 9/03, 47/03, 64/03 и 68/03) и Одлуката за Методологијата за стратешко планирање и подготвување на Годишната програма за работа на Владата донесена на 22.09.2003 година, Владата на Република Македонија на седницата, одржана на 19.05.2005 година, донесе

УПАТСТВО

ЗА НАЧИНОТ , СОДРЖИНАТА И ФОРМАТА НА ПОДГОТВУВАЊЕ НА СТРАТЕШКИТЕ ПЛАНОВИ НА МИНИСТЕРСТВАТА И ДРУГИТЕ ОРГАНИ НА ДРЖАВНАТА УПРАВА

I. ОПШТИ ОДРЕДБИ

Член 1

Со ова упатство поблиску се определува начинот, содржината и формата на подготвување на стратешките планови на министерствата и другите органи на државната управа (во натамошниот текст: органи на државна управа).

Член 2

Стратешкиот план, во смисла на ова упатство, претставува основен план за развој во кој се содржани програмите и активностите со кои органите на државната управа планираат да ги остварат своите цели во наредниот тригодишен период.

Стратешкиот план се заснова на реална и објективна оценка за состојбите на економски, политички, социјален, технолошки и материјален план создадените нормативни рамки и расположливите човечки ресурси. Оценката на состојбите е резултат на однапред извршените анализи на органот на државната управа (функционална, SWOT, PEST анализа и др.).

Програмите и активностите на органите на државната управа треба да бидат во функција на остварување на стратешките приоритети на Владата на Република Македонија, согласно одлуките на Владата на Република Македонија за утврдување на стратешките приоритети.

II. ЦЕЛИ НА СТРАТЕШКИОТ ПЛАН

Член 3

Основни цели на стратешкиот план се:

- да обезбеди рамка во која органот на државната управа ќе може да ја планира, спроведува, следи и редефинира својата програма за работа и истовремено ќе може во процесот на стратешкото планирање да ги

